

让人们看到奥运就联想到三亚,来到三亚就能感受到奥运精神

天涯,构筑永久奥运家园

本报记者 郭景水

一年前,北京奥运火炬在三亚开始境内首传的“和谐之旅”。一年后,三亚举行大型活动纪念三亚首传。今天晚上,百余名火炬手和大批体育、文艺界明星,与五千多名三亚市民、游客一起,在凤凰岛奥运广场共同举行“美丽传递”主题晚会,共庆奥运回忆。

在“后奥运时代”,三亚持续发酵奥运效应。继奥林匹克公园火炬传递后,在三亚再次独领全国风骚,纪念火炬境内三亚首传一周年。三亚市决策者提出:不仅仅要纪念,三亚还要继续塑造自己的奥运元素,从而达到“人们看到奥运就联系到三亚,来到三亚就能感受奥运的精神”的效果。

火炬首传催生三亚城市精神

晚会现场气氛颇为热烈。胡彦斌、成龙、周杰、陈楚生、张杰、郭峰、常石磊、陈小朵、周蕙、刘媛媛、七小福、王亚元等歌手轮番上场,为三亚市民带来一曲曲热情洋溢的歌曲。

北京奥运火炬首传,给三亚留下了宝贵的精神财富。

省委常委、三亚市委书记江泽林表示,去年三亚举办奥运圣火的内地首传,三亚“美

丽、浪漫”的气质、蓬勃向上的精神也深深地印刻在人们的脑海中,火炬传递的“三亚模式”也引得国内很多城市争相效仿。而在首传的背后,也凝聚了三亚人只争朝夕、追求卓越的精神。去年9月正式出炉的三亚城市精神——“极力争取”,即是来自火炬首传。

三亚火炬首传,也正是“极力争取”的结果。今天晚上,在主题晚会现场,回忆一年前的三亚首传,中央电视台体育中心副总监、北京奥运会火炬传递电视转播总指挥岑传理说:在和上海、深圳、大连三个城市的竞争中,三亚获得境内首传的机会。“正是极力争取的精神,三亚获得了首传,收视率高居全国113个火炬传递城市的首位。”

奥运火炬三亚首传的巨大成功半年后,“极力争取”正式成为三亚城市精神,成为指导三亚建设国际滨海旅游城市的精神航标。

奥运精神融入三亚本地文化

三亚市天涯镇女镇长蒲慧芳是去年三亚站火炬传递的最后一棒火炬手。今天上午9时,站在三亚凤凰岛奥运广场,一身火炬手服装的她,激动地对海南日报记者表

示:举行纪念活动就是将奥运的精神融入本地的文化。“无论是游客还是市民,都会感觉到奥运就在我们的身边。”

来自三亚坊间的人士认为:纪念三亚与百年奥运结缘,不能仅仅是一项活动,那就没有意义了。三亚著名的旅游景区——三亚大小洞天总经理孙冬提出:“更高更快更强”的奥运精神,和三亚“极力争取”的城市精神,具有高度的统一,在三亚实现了和谐一致。

对于奥运精神和三亚本地文化的融合,三亚市文化旅游发展委员会副主任徐国良认为:首先就是绿色奥运的宗旨,和三亚的科学发展是一致的;第二就是“更高更快更强”奥运精神,是年轻的三亚在发展中必须的;第三就是美丽的三亚风光,需要现代奥运文明的浇注。“争取奥运火炬三亚首传,培育了我们的城市精神,融入了三亚本地的文化。”

发力营造永久奥运家园

天津体育学院大三学生袁泉,是北京奥运火炬天津滨海新区传递的护跑手。这次来三亚参加纪念活动,她专门印制了“第

29届奥运会火炬接力护跑手”名片,上面打印了她当时进行火炬护跑的照片。“来到三亚,感觉自己重新回到一年前激动人心的时刻,遇到了很多去年参与奥运的朋友,感觉非常亲切。”

作为奥运会在中国举办,参与其间的人们都在回味其中的。而在三亚,正在以一种固定的方式,将奥运在这里“固定下来”,成为永远的精神家园。三亚海韵集团董事长陈宪清说,为了让更多的火炬手同伴有更好的交流的机会,并将三亚之美与奥运精神继续传递,还发起组织“火炬手之家”。

去年9月,北京残奥会结束之后,曾经担任北京奥组委工作人员的丁硕,和妻子孩子一起,来到三亚,关掉手机,静静地躺在沙滩上。“从那一刻开始,我沉醉三亚这个奥运家园的氛围。”

不仅仅是精神,三亚奥运家园正在变得“有形”。3月中旬,三亚市政府,与中体产业集团股份有限公司以及合作伙伴北京万通地产股份有限公司,进行了三亚奥林匹克国际村项目签约仪式。

(本报三亚5月4日电)

花絮

凤凰岛上三声吼

今天上午,三亚凤凰岛奥运广场,在主持人介绍嘉宾的时候,现场的人群进行了“三声吼”。“三声吼”的第一声是成龙的,当人群的吼声响起时,成龙还猛然一缩脖子,做出被惊吓到了的样子。第二声吼是给篮球国手王治郅的,在这片声音中,身高2.16米,鹤立鸡群的王治郅半转身向人群挥手致意。最后一声吼是给歌手陈楚生,这一声吼甚至超过了对成龙的那声吼的分贝。

张国政换车

今天上午10时,三亚凤凰岛奥运广场,重走三亚火炬路骑行巡游活动开始,火炬手们纷纷登上插着传递城市旗帜的自行车。满头大汗的奥运举重冠军张国政甩着手说:自行车没有了,自行车没有了。很快一个工作人员推过来一辆自行车。身高不足165厘米的张国政跨上之后,发现两脚踩不稳脚踏板——“不行,不行,这车太高。”旁边的一位骑相对低矮的自行车的骑行者停下车,和张国政换了车。张国政跨上车,一溜烟走了。

坐在轮椅上植树

在助理的帮助下,坐在轮椅上的桑兰种下了一棵凤凰木。在三亚明亮的阳光下,面对要求签名的人们,桑兰没有一丝烦闷,始终带着恬淡的微笑。桑兰的脚从脚踏上抬起,使劲地在刚刚培上的土上踩了几下。微风拂过翠绿的凤凰木,火炬手共同栽下“奥运火炬手林”,桑兰和其他火炬手一起,许下了美好的心愿——奥运精神永驻我们伟大的祖国。本报记者 郭景水

(本报三亚5月4日电)



奥运火炬手桑兰在植树。
本报记者 程范淦 摄

5月4日晚,北京奥运火炬三亚首传纪念日主题晚会在三亚举行,图为晚会现场。

本报记者 程范淦 摄

奥运冠军勉励三亚大学生——

在人生艰难时要为信念而战

本报三亚5月4日电(记者郭景水)“在人生艰难的时候就是为信念而战。”今天下午,琼州学院三亚校区,在三亚参加奥运火炬三亚首传纪念日活动的奥运举重冠军张国政,在回答同学们提问如何克服人生的艰难时,平静的语气中带着坚韧的力量。

今天是五四青年节,张国政和北京残奥会10米女子气手枪冠军林海燕、67岁的北京奥运会火炬手常志复等来到琼州学院三亚校区,讲述自己的奥运故事。

不仅聆听奥运冠军们的奥运故事,大学生最关心的是如何在人生艰难时勉励自

己坚持走下去。张国政回答说:人生艰难的时候,就是为一种信念而战,为自身的尊严而战,为多年的理想而战。“有一首歌《从头再来》,我觉得非常能表达自己的心境。我经常唱,也是勉励自己。”

“心若在,梦就在,天地之间还有人爱;看成败,人生豪迈,只不过是从来再。”张国政高亢的歌声,和数百名同学们的和声一起,久久在校园中回响。

在林海燕看来,任何磨难都只是人生的经历。要坚定责任感,把磨难当作历练自己的机会,“很多人在和我聊天的时候,我要是不讲,他们很难想象我是一个腿部

的残疾人。”林海燕说:关键就看你个人对待困难的态度。

常态复曾经担任北京奥运会的志愿者。常态复用平稳的心态,用自己的行动,用言传身教的方式,感染着他人。“特别是

把参加公益活动的快乐和收获,告诉他们,和他们分享参加志愿服务的快乐。”

两位奥运冠军以及奥运志愿者对待苦难的豁达态度,深深地影响着“90后”高校学子。该校一年级的小任在听了下午的现场交流之后,激动地说:“听了奥运冠军的励志经历,我们坚定了对待困难的决心。”

在助理的帮助下,坐在轮椅上的桑兰种下了一棵凤凰木。在三亚明亮的阳光下,面对要求签名的人们,桑兰没有一丝烦闷,始终带着恬淡的微笑。桑兰的脚从脚踏上抬起,使劲地在刚刚培上的土上踩了几下。微风拂过翠绿的凤凰木,火炬手共同栽下“奥运火炬手林”,桑兰和其他火炬手一起,许下了美好的心愿——奥运精神永驻我们伟大的祖国。本报记者 郭景水

(本报三亚5月4日电)



奥运火炬手桑兰在植树。
本报记者 程范淦 摄

海南海钢集团有限公司人才诚聘

海南海钢集团有限公司(原称海南钢铁公司)位于海南省西南部的昌江黎族自治县石碌镇境内,海南省属重点国有企业之一,是集矿石开采、投资管理、地产开发的多元产业共同发展的国有大型企业集团。因本集团公司发展的需要,现面向社会诚聘有识之士,招聘专业、人数及条件具体如下:(报名时间:见报后一个月内)

专业	人数	条件
土木工程	2	1、全日制大学本科以上学历,中级以上职称,具有造价师、监理执业资格证书者优先;年龄:28----40岁; 2、品德端正,积极肯干,勤于学习,善于钻研; 3、限男性。
投资金融(投资理财)	1	1、全日制大学本科以上学历,中级以上职称,具有经济师或投资理财师资格证书者优先;年龄:28----45岁; 2、品德端正,积极肯干,勤于学习,善于钻研; 3、男女不限。
财务审计	1	1、全日制本科以上学历;会计师或审计师以上职称,具有CPA资格证书者优先;年龄在40岁以下; 2、熟悉财务、审计、税收、会计等业务,熟悉整套财务核算及用友、浪潮等财务软件,有过审计工作经验者优先; 3、爱岗敬业,责任心强,有良好职业道德,身体健康; 4、男女不限。
财务会计、统计	3	1、全日制大学本科学历,会计师以上职称,具有CPA资格证书及有大型单位经历者优先;年龄在40岁以下; 2、熟悉财务会计、税收等业务,熟悉整套财务核算及用友、浪潮等财务软件; 3、爱岗敬业,责任心强,有良好职业道德,身体健康; 4、男女不限。
地质	1	1、全日制大学本科学历;中级及以上职称,年龄在40岁以下,有工作经验者优先; 2、爱岗敬业,责任心强,有良好职业道德,身体健康; 3、限男性。
选矿	1	1、全日制大学本科学历;中级及以上职称,,年龄在40岁以下,5年以上本专业工作经验; 2、爱岗敬业,责任心强,有良好职业道德,身体健康; 3、限男性。
文秘	2	1、全日制大学中文或文秘本科毕业,年龄在30岁以下; 2、熟悉公文写作,有较强语言文字表达能力,熟练运用OFFICE软件,有3年以上文秘工作经验者优先; 3、爱岗敬业,责任心强,有良好职业道德,身体健康; 4、限男性。
房地产及土建	2	1、全日制大学本科以上学历,年龄在35岁以下,5年以上本专业工作经验; 2、熟悉运用CAD绘图软件;具有团队敬业精神、能吃苦耐劳、身体健康,通过国家职业资格考试者优先; 3、限男性。

地址:海南省昌江县石碌镇海南海钢集团有限公司办公室 联系电话:冯主任 0898 26605521(办) 手机:13976715689

海南银联拍卖有限公司拍卖公告

(第0904期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市秀英区人民法院委托,我司定于2009年5月20日上午10时整在本公司拍卖大厅公开拍卖:海口市海秀路侨中里天竺小区B1幢别墅(面积:351.36m²),参考价:1006861元,竞买保证金:200000元。

标的展示时间:自见报之日起至2009年5月19日止。
有意竞买者请于2009年5月19日下午17:00点前来我司了解详情并办理竞买手续。(注:该标的以净价拍卖。)

保证金以款到帐为准,交纳保证金单位名称:海口市秀英区人民法院;开户行:农行秀英支行;账号:169001040003662
地址:海口市龙昆北路30号鸿源证券大厦16楼
电话:66516928 13322095777 监督电话:68644005

海南衍宏大同里片区旧城改造指挥部诚聘

四、旧城改造项目开发专员3名,50岁以下,大学本科以上学历;在政府征地拆迁部门或专业拆迁公司3年以上相关工作经验;优秀的协调、沟通能力和谈判技巧;有房地产估价师资格或法律专业背景的优先。

五、大同里片区旧城改造指挥部
项目经理1名,年龄35岁以下,10年以上工作经验,5年以上本行业或相关行业管理经验;旧城改造全面管理经验及优秀的领导能力;具备较强的沟通协调能力,计划与执行能力。

六、工程资料员2名,40岁以下,本科以上学历,建筑类相关专业;2年以上

通知

凡属海南省蓝洋农场的职工,未缴纳各项保险费用的人员,自通知之日起30日内请回到农场劳动社保科办理缴费等有关手续。逾期不回农场办理有关缴费手续者,农场将根据《劳动合同法》等相关规定处理。

联系电话:0898-23355928

海南省国营蓝洋农场

2009年4月28日

以上房地产同等职位工作经验,熟练使用OFFICE、CAD等办公软件。

七、房产售楼员6名,男女不限,27岁以下,形象好,气质佳,大专及以上学历,2年以上房地产销售经验,精通房地产销售流程,具有较强的公关能力。

以上人员一经录用,待遇从优,有意者请将个人简历、学历证明、近照及相关证明传真,邮寄或电子邮件海口市大同路26号海南衍宏实业有限公司人事行政部,邮政编码:572026 传真:36396668

联系电话:0898-66729633 电子邮件:hnyhtz@hnyhtz.com

“2009全球小姐国际城市大使大赛”总决赛落下帷幕

三亚姑娘陈贵清荣膺“亚洲美皇后”



服展示、泳装展示、晚装展示、智力问答等多个环节的比赛。最终菲律宾小姐一举夺魁,立陶宛小姐、哥伦比亚小姐分别获得亚军和季军。本次大赛共评出十个单项奖,韩国小姐摘得最佳上镜奖,斯洛伐克小姐夺得欧洲美皇后称号,西欧美皇后和东欧美皇后分别是希腊小姐和阿塞拜疆小姐,中国小姐和巴西小姐分别被评为北美洲美皇后和南美洲美皇后,非洲美皇后花落比亚小姐,欧亚美皇后是哈萨克斯坦小姐,法国小姐夺得最佳台阶步奖,来自海南省的中国小姐陈贵清膺亚洲美皇后。

如何能博得评委和观众眼前一亮是最为关键。陈贵清特地选择了一件大红色的裙子在国服展示中向评委和观众展现中国特色给大家留下一个美好而深刻的印象,盛装出席的她披散着一头波浪状的黑色长发,化着淡妆,别有一番妩媚,一出场就赢得在场评委和观众的掌声和尖叫声。在随后的才智比拼中,当问及陈贵清参赛的优势何在时,她的一句:“其他国家的佳丽都很美,而我的优势就是代表中国。”为她赢得了很高的分数。话语刚落,全场观众及评委都为她发自肺腑的回答给予了雷鸣般的掌声。

据了解,年仅20岁的陈贵清出生于美丽的城市海南三亚。或许是在三亚生活的原因为,这个身高173厘米的女孩子皮肤有些黝黑,生活中的她喜欢旅游、运动、音乐外,购物、下厨、十字绣、上网也是她的最爱。

记者日前连线昆明春城晚报记者马军艳得知,赛后尚未完全放松的她曾表示过,自己最大的愿望是有能力照顾好父母,在以后的发展道路上希望能做职业模特、形象代言人或者白领。据马军艳介绍,陈贵清是个不张扬的女孩子,无论是在获奖前还是获奖后,接受采访都没有过多的言谈,最多只是很自然地亮出真诚的微笑。这次比赛是陈贵清参加的第一次选美赛事,她只是希望通过大赛能让自己把英语学得更好。

大山中走出亚洲美皇后

南国都市报记者 王成诚

“2009全球小姐国际城市大使大赛”在昆明举行,让人倍感关注的是,来自海南三亚的小姑娘陈贵清膺亚洲美皇后。陈贵清是个不张扬的女孩子,无论是在获奖前还是获奖后,接受采访都没有过多的言谈,最多只是很自然地亮出真诚的微笑。这次比赛是陈贵清参加的第一次选美赛事,她只是希望通过大赛能让自己把英语学得更好。

在和谢采妹交谈的过程中记者了解到,陈贵清从小就非常乖巧,谁见了都喜欢。谢采妹说,女儿从小就懂礼貌,很会说话,亲戚朋友、左邻右舍都很喜欢她。“谁见到女儿都夸。”她说,可能是环境使然,女儿从小性格很纯朴,也很随和懂事。

谢采妹说,女儿从小就有一种不同的气质,随着年龄的增长,女儿越发显得亭亭玉立,女儿并不喜欢打扮,但是在穿着、言行方面很得体,显得稳重而开朗。

首次参赛便获佳绩

谢采妹介绍,陈贵清此前从未参加过任何的选美比赛,“2009全球小姐国际城市大使大赛”是她第一次参加的选美比赛。

谢采妹说,女儿现在是大学一年级的学生,在学校读书期间,她做过画模,也做过车模,但是没有参加过选美比赛,